



ORGANIZAČNÍ ZAJIŠTĚNÍ jarní části okresního kola hry „PLAMEN“ 2018/2019 kategorie mladší a starší

Termín a místo konání: 18. května 2019 v Jablonci n/N
areál Základní školy Pasířská (Žižkův vrch)

Doba příjezdu: dojezd kolektivů do 8,00 hod.
8,00 – 8,30 hod. prezence
8,45 hod. slavnostní nástup
a vyhodnocení okresního kola **PO očima dětí**
9,00 hod. zahájení plnění disciplín

Rámcový program:

- štafeta 4x60 m s překážkami dle směrnic
- štafeta požárních dvojic dle směrnic
- požární útok 2 pokusy starší kategorie
- celkové vyhodnocení hry Plamen 2018/2019

CTIF štafety a CTIF útok budou lepší časy započítávány z Hamrovské štafety konané dne 5.5.2019 (Ne)

Pořadí jednotlivých disciplín bude upřesněno při ranním nástupu.

Dle rozhodnutí ORM Jablonec nad Nisou bude i v ročníku 2018/2019 vytvořena kategorie mladších žáků o minimálním počtu 5-ti v družstvu.

***Přihlášky je nutné na OSH Jablonec n. N. zaslat poštou nebo elektronicky
do 14.5.2019 do 16,30 hod!!! (jednání OORM)***

. Družstva přihlášená po tomto datu proto nemohou být do soutěže zařazeny.

Poštovní adresa: **SH ČMS – Okresní sdružení hasičů**
Sídlo kanceláře: **Uhelná 5, Jablonec nad Nisou**
E-mail: **466 01 Jablonec nad Nisou**
kancelar@oshjablonec.cz, brabcovaeva@centrum.cz

V případě, že přihlášku zašlete elektronicky nebo se změni sestava družstva po uzavěrci přihlášek, je nutné nejdéle v den konání soutěže (ráno při prezentaci) doručit přihlášku s originálním podpisem, razítkem D a aktuálním seznamem soutěžících. **Pro každé soutěžní družstvo musí být vyplněna samostatná přihláška.** Startovní čísla družstvům zůstávají z podzimní části hry Plamen. **Dále upozorňujeme, že bude provedena prezence soutěžících na základě průkazek s fotografií.** (nových průkazů s fotografií). Závodníci budou označeni ID páskou.

Jarního kola se mohou zúčastnit i ty kolektivy, které neabsolvovaly podzimní část.

Kategorie: mladší , starší – dle směrnice hry Plamen

Při prezenci bude provedena **kontrola kronik** kolektivů (mít kroniku je jedna ze základních povinností kolektivu – viz Směrnice).

Doprava: Po dohodě s velitelem jednotky případně zřizovatelem jednotky lze využít požární vozidla za dodržení veškerých bezpečnostních opatření.

Zdravotní služba: Zajistí OSH Jablonec n. N.

Stravování: Bude zajištěno stejně jako v předcházejících letech. Dále bude zajištěn stánkový prodej občerstvení.

Pojištění: Pojištění hromadnou pojistkou SH ČMS. Případný úraz musí být nahlášen cestou OSH Jablonec n. N. na předepsaných tiskopisech, pojištění u pojišťovny Generali.

Ostatní:

1. Rada mládeže odsouhlasila zapůjčení jednoho závodníka z jiného kolektivu. Proto budou všechny děti při prezenci označeny ID pásky a budou jim značeny pokusy.
2. PÚ – bude použit pro všechny kategorie jednotný stroj který dodá pořadatel.
3. K rychlému a hladkému průběhu celé soutěže je zapotřebí co největšího počtu spolehlivých a odpovědných rozhodčích. Proto je nezbytná i pomoc z jednotlivých SDH .Každý sbor dodá minimálně 2 kvalifikované rozhodčí II.stupně nebo podle možností pomocné rozhodčí. Jména rozhodčích a pomocných rozhodčích z jednotlivých SDH, kteří se okresního kola zúčastní, uveďte rovněž na přihláškách.

V případě možnosti zapůjčení vysílačky toto rovněž uveďte na přihlášce.

Upozorňujeme na povinnost používání ochranných přileb, jak je dáno v pravidlech.

Přílohy: všeobecná přihláška

Případné informace či dotazy na tel. **608 483 230 - David Urbánek**

Odborná rada mládeže
OSH Jablonec nad Nisou

Jablonec nad Nisou